@ RAMA @ Kosz ® kosz @ szyna"a” ® szyNA"B”

X1 X6 X6 X1 X1

(® wmocowaNiE"u” | (7) MOCOWANIE "L LACZNIK (© zAsLEPKA @0 prowaDNICA
X1 X1 X2 X2 X1
@) kATowWNIK @ sT4x16 @ sT3.5x25 @2 szaBLoN @® szasLoN BK.7060-6
G
//f

%)

X2 | ®4x16mm  X16 | $3.5x25mm X16 X1 X1

X2 30 MIN

03 ZAMONTUJ RAME

WKRETY REGULUJACE

WKRETY MOCUJACE M6x8

WKRETY MOCUJACE M6x25

O 1 UZYJ SZABLONU DO WYZNACZENIA MIEJSC
MOCOWANIA WZGLEDEM OSI SZAFKI

PRZYLOZ PRZEDNIA KRAWEDZ
SZABLONU DO DNA SZAFKI

UZYJ SZABLONU DO WYZNACZENIA MIEJSC
MOCOWANIA WZGLEDEM OSI SZAFKI

02

PRZYLOZ PRZEDNIA KRAWEDZ
SZABLONU DO DNA SZAFKI

USTAL STRONE OTWIERANIA DRZWI (L/P)

04 ZAMONTUJ RAME W KORPUSIE

ZABEZPIECZ RAME | ZASLEPKI
PROWADNIC

05

ZAMONTUJ RAME | MOCOWANIE "U"
ZGODNIE Z SZABLONEM

WYREGULUJ WYSOKOSC I PRZYKREC

ZAMONTUJ ZASLEPKI PROWADNIC

BK.7060-6 1/2




07 ZAMONTUJ GORNY LACZNIK

PLASTIKOWA
WKLADKA

PODKLADKA

WKRET M5x25
WKRET M5x14
NAKRETKA M5

=t

e o co co o coec o o <o — > <o e >e |

fe edoeco 5 <o o o o o o <o o <o coec>e | ]

Y Y

09 ZAMONTUJ KOSZE

MAKSYMALNE OBCIAZENIE: 5 kg
MAKSYMALNE OBCIAZENIE: 3 kg

UZYJ SZABLONU DO WYZNACZENIA MIEJSC MOCOWANIA

06 WZGLEDEM OSI FRONTU (USTAL STRONE OTWIERANIA DRZWI L/P)

A
1220.5
2020.5

SZAFKA
600/4
600/6

o o oo oo o oI5 e @
+

08 ZAMONTUJ DOLNY LACZNIK

WKRET M5x14

NAKRETKA M5
WKRET M5x14

M5 Nut
PLASTIKOWA WKEADKA

[0 o o o o\ oo o > o o o> |

| @O@OOOOOO@O@OOOOeé@I

|

L]

1
@;OOOOOOOOOOOOO@
7 -

212

BK.7060-6




	页 1
	页 2

